



В Кемеровской области осужден местный житель, обвиняемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью несовершеннолетнему ребенку

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 37-летнему жителю Промышленновского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное в отношении малолетнего).

Следствием и судом установлено, что в январе 2018 года в дневное время между осужденным, который находился в состоянии алкогольного опьянения, и его несовершеннолетней племянницей возникла ссора. Разозлившись, мужчина замахнулся на девочку металлической шумовкой, однако промахнулся и ударил по голове 4-летнего ребенка, которого она держала на коленях. Врачи «скорой помощи» госпитализировали потерпевшего, ему своевременно была оказана квалифицированная медицинская помощь. У потерпевшего был диагностирован открытый вдавленно-оскольчатый перелом лобной кости, который расценивается как тяжкий вред здоровью. Мужчина виновным себя признал частично.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы в колонии общего режима.

28 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1237455>